JETZT KOMMT DER VIRENFÄNGER!



CARRAVIR® PROTECT, DER VIRENFÄNGER!

SCHÜTZT UND BEUGT VOR!



Medizinprodukt - Bildung einer physikalischen Barriere.

CARRAVIR® PROTECT kann¹

- > Einer virusbedingten Infektion durch Befeuchtung der Schleimhäute vorbeugen.
- > Die Dauer einer Erkältung verkürzen.
- > Den vollständigen Erkältungsausbruch verhindern.
- > Erkältungssymptome lindern.
- > Das Wiederauflammen von Erkältungssymptomen reduzieren.
- ➤ Das Risiko einer Infektion mit SARS-CoV-2 und Virusverbreitung stark reduzieren, wenn auch nicht verhindern (verringert die in-vitro Viruslast von SARS-CoV-2 um >99,99%).²

So funktioniert CARRAVIR® PROTECT



Sprühen Sie Carravir® Protect in die Nase und in den Rachen.



Carragelose® Schutzfilm legt sich auf die Nasen- und Rachenschleimhaut und umhüllt unspezifisch die Viren (Erkältungs-, Rhino-, Coronaviren)¹



Eine Reduzierung der Viruslast erfolgt und einer Infektion kann vorgebeugt werden. Carravir® Protect reduziert Erkältungsviren um >90%³.

CARRAVIR® PROTECT

DER VIRENFÄNGER

¹ Koenighofer M. et al.2014. Carrageenan nasal spray in virus confirmed common cold: individual patient data analysis of two randomized controlled trials. Multidiscip Respir Med. Nov 12;9(1):57. doi: 10.1186/2049-6958-9-57

² Bansal S. et al. 2020. Iota-carrageenan and Xylitol inhibit SARS-CoV-2 in cell culture.bioRxiv doi:10.1101/2020.08.19.225854

³ Eccles et al.: Efficacy and safety on an antiviral lota-Carageenan nasal spray; Respratory Research 2010, 11:108

CARRAVIR® PROTECT Nasen- und Rachenspray mit dem natürlichen Wirkstoff Carragelose® aus der Rotalge schützt die oberen Atemwege und kann das Risiko einer Infektion und Virusverbreitung stark reduzieren.

CARRAVIR® PROTECT ist geeignet:

- > Für Erwachsene und Kinder ab 1 Jahr
- > Für Schwangere
- > Für Stillende
- CARRAVIR® PROTECT ist frei von Konservierungsmitteln.
 Durch ein spezielles Filtersystem bleibt es auch nach erster Anwendung steril.
- © CARRAVIR® PROTECT kann über einen längeren Zeitraum angewendet werden.
- **©** Es besteht kein Gewöhnungseffekt oder das Risiko einer Überdosierung.
- Eine Flasche reicht bei täglicher Anwendung für ca. 1 Monat.





Vertrieb: Sanova Pharma GesmbH Haidestraße 4 1110 Wien / Österreich www.sanova.at

